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結果報告書

(服飾学科)



Ⅰ．調査について

調査日 令和7年1月15日～2月10日
調査対象 令和7年3月卒業者　服飾学科145名、服飾表現学科14名

回答者数
人数 回答人数 回答率

145名 135名 93.1%
14名 13名 92.9%

159名 148名 93.1%

調査方法 各コース主任の説明後、アンケートソフトクエスタントを使用し、
学生個人のスマートフォンから回答。無記名式で選択肢選択及び自由記述。

5段階評価（1が最低、5が最高）

Ⅱ．回答者の属性

人数（人） ％
52 38.5
58 43.0
6 4.4
8 5.9
3 2.2
8 5.9

135 100.0

人数（人） ％
モード（北折） 29 21.5
モード（安部） 30 22.2
インダストリアル 9 6.7
テキスタイル 9 6.7
プロダクトデザイン 6 4.4
ビジネスマネジメント 30 22.2
流通イノベーション 22 16.3

135 100.0

一般入試
センター入試
編入学
合計

コース

合計

入学方法

種別
AO入試
指定校推薦
公募制推薦

服飾学科
服飾表現学科
合計



Ⅲ．学生による５段階評定の数値報告

＊質問１はコース名、質問２は入学時の入試種別（結果は前ページに記載）

質問３．本学の授業には満足できましたか。

（質問３－①）専門科目における知識・感性・技術の修得
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和5年度 令和6年度

平均評点 4.07 4.06 3.95 3.99 4.28 4.16 4.17 4.39 4.36

（質問３－②）専門科目の教員の授業・指導
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和5年度 令和6年度

平均評点 4.02 3.93 3.84 3.77 4.19 3.90 4.02 4.27 4.84

（質問３－③）教養科目における知識・教養の会得
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和5年度 令和6年度

平均評点 3.56 3.77 3.83 3.83 4.19 3.91 4.04 4.13 4.22

（質問３－④）教養科目の教員の授業・指導
3.41 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 3.21 3.63 3.86 3.84 4.16 3.84 4.04 4.24 3.24

（質問３－⑤）教室の環境・設備
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和5年度 令和6年度

平均評点 3.12 3.06 3.16 3.16 3.56 3.17 3.37 3.57 3.57

質問４　以下の項目についてどのように感じていますか。
（質問４ー①）　コンピューターを用いた授業は役に立ちましたか。

平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和5年度 令和6年度
平均評点 3.78 3.60 3.89 3.98 4.28 4.04 4.15 4.40 4.23

（質問４－②）　教務課員の対応は丁寧でしたか。
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和5年度 令和6年度

平均評点 3.60 3.17 3.61 3.33 3.95 3.82 3.96 4.08 4.09

（質問４－③）　学生課員の対応は丁寧でしたか。
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和5年度 令和6年度

平均評点 3.85 3.77 3.96 3.85 4.13 4.14 4.20 4.30 4.49

（質問４－④）　就職課員の対応は丁寧でしたか
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和5年度 令和6年度

平均評点 3.04 3.16 3.29 3.72 4.03 4.04 4.06 4.27 4.39

（質問４－⑤）　図書館員の対応は丁寧でしたか
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 3.04 3.16 3.29 3.72 4.03 4.15 4.18 4.27 4.45

（質問４－⑥）　購買部の品数は十分でしたか。
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 3.45 3.19 3.22 3.55 3.83 3.56 3.50 3.81 3.90

（質問４－⑦）　友人関係や先輩・後輩との関係は良好でしたか。
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 3.86 3.68 3.97 3.79 4.09 3.95 3.93 4.34 4.36

（質問４－⑧）　就職活動に関して本学の指導は行き届いていましたか。
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 3.19 2.92 3.23 3.02 3.02 3.17 3.17 3.84 3.77



質問５　今回コロナウイルス問題は、以下の項目にどう影響しましたか。
（質問５ー①）　授業に関してやる気は上がりましたか。

令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度
平均評点 2.52 2.62 2.67 3.10 3.11

（質問５ー②）　就職活動に関してやる気は上がりましたか。
令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 2.30 2.50 2.73 3.07 3.28

（質問５ー③）　卒業制作に関してやる気は上がりましたか。
令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 2.95 3.18 3.19 3.59 3.67

（質問５ー④）　資格取得に関してやる気は上がりましたか。
令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 2.61 2.84 2.94 3.54 3.53

質問６　コロナウイルス問題に対する本学の対応は適切でしたか。
令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 3.26 3.00 3.19 3.71 3.90

質問８　あなたが学生生活で力を入れたものはどれですか。（複数回答可）
＊28年度183名、29年度129名、30年度133名

平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

60.1% 70.5% 75.9% 78.9％ 77.2％ 82.9％ 73.4％ 84.6％ 77.0％

40.4% 50.4% 58.6% 52.3％ 49.7％ 38.6％ 52.5％ 51.5％ 60.7％

9.3% 20.2% 14.3% 14.1％ 15.4％ 12.1％ 13.0％ 25.0％ 21.5％

6.0% 14.7% 16.5% 3.1％ 8.1％ 7.1％ 6.5％ 2.2％ 9.6％

3.8% 16.3% 6.8% 10.9％ 6.7％ 5.7％ 5.8％ 9.6％ 8.1％

質問９　在学中に取得した資格は何ですか。（複数回答可）

平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

27 26 12 16 33 69 86 90 76

13 8 5 6 7 8 5 30 30

43 29 7 6 7 24 22 48 38

15 12 4 12 5 17 19 13 10

10 23 12 5 3 2 0 4 1

1 1 0 0 0 0 0 2 0

3 3 7 3 4 5 1 1 22

8 4 9 32 15 8 18 19 18

120 106 56 80 74 133 151 207 195

質問１０　総合的に見て、本学での学生生活には満足できましたか。
平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

平均評点 4.14 3.92 4.20 3.99 4.01 3.85 3.88 4.21 4.19

CG検定

ﾌﾞﾗｲﾀﾞﾙﾌｧｯｼｮﾝﾌﾟﾗﾝﾅｰ

その他

延べ合計数

フォーマルスペシャリスト認定
ブロンズライセンス

学業

アルバイト

資格取得

クラブ・サークル活動

コンテスト参加

ファッション色彩能力検定

ファッションビジネス能力検定

ファッション販売能力検定

パターンメーキング技術検定



令和6年度卒業生アンケート結果

コース名 北折クラス 安部クラス インダストリアル テキスタイル プロダクト マネジメント 流通イノベーション

回答数 29 30 9 9 6 30 22

全体平均値 北折クラス 安部クラス インダストリアル テキスタイル プロダクト マネジメント 流通イノベーション

専門科目の知識感性
技術の習得

4.36 4.48 4.53 4.33 4.89 4.17 4.50 3.59

専門科目教員の
授業・指導

4.29 4.34 4.40 4.56 4.67 4.33 4.43 3.32

教養科目の
知識教養の会得

4.20 4.34 4.40 4.22 4.33 4.17 4.37 3.59

教養科目の教員の
授業・指導

4.23 4.28 4.47 4.33 4.44 4.33 4.30 3.45

教室の環境・設備 3.57 3.66 3.63 3.44 3.11 4.33 4.03 2.77

コンピューターの授業は
役に立ったか

4.28 4.00 4.10 4.44 4.56 4.33 4.60 3.95

教務課の対応は丁寧か 3.95 4.17 4.33 2.67 4.00 4.33 4.40 3.77

学生課の対応は丁寧か 4.46 4.59 4.67 4.56 4.56 4.33 4.70 3.82

就職課の対応は丁寧か 4.40 4.59 4.37 4.67 4.44 4.33 4.53 3.86

図書館の対応は丁寧か 4.45 4.45 4.60 4.89 4.56 4.17 4.63 3.86

購買部の品数の満足度 3.83 3.83 4.20 3.56 3.67 4.00 4.30 3.23

友人関係、先輩後輩との
関係は良好か

4.37 4.45 4.57 4.67 4.67 4.17 4.50 3.55

就職活動の指導は
行き届いていたか

3.76 3.52 3.63 3.33 3.78 4.17 4.47 3.41

学生生活の満足度 4.28 4.28 4.30 4.33 4.78 4.67 4.27 3.36

平均値



令和6年度卒業生アンケート結果

コース名 北折クラス 安部クラス インダストリアル テキスタイル プロダクト マネジメント 流通イノベーション

回答数 29 30 9 9 6 30 22

全体合計数 北折クラス 安部クラス インダストリアル テキスタイル プロダクト マネジメント 流通イノベーション

学生生活で力をいれたもの
学業

104 24 25 9 8 6 24 8

学生生活で力をいれたもの
コンテスト参加

11 1 1 1 0 0 8 0

学生生活で力をいれたもの
資格取得

29 7 8 1 2 1 9 1

学生生活で力をいれたもの
クラブサークル活動

13 0 5 1 2 1 3 1

学生生活で力をいれたもの
アルバイト

82 21 11 8 2 2 21 17

学生生活で力をいれたもの
その他

9 2 2 0 1 0 1 3

在学中に取得した資格
色彩能力検定

76 27 24 1 8 6 7 3

在学中に取得した資格
ファッションビジネス
能力検定

30 0 0 0 0 0 26 4

在学中に取得した資格
ファッション販売能力検定

38 7 2 0 0 0 13 16

在学中に取得した資格
パターンメーキング
技術検定

10 1 0 9 0 0 0 0

在学中に取得した資格
フォーマルスペシャリスト

1 0 0 0 1 0 0 0

在学中に取得した資格
ＣＧ検定

0 0 0 0 0 0 0 0

在学中に取得した資格
ブライダルファッション
プランナー

22 8 5 0 3 3 2 1

在学中に取得した資格
その他

22 3 6 1 4 6 1 1

合計数



令和6年度大学FD研究委員会（順不同）

（委員長）

（学部長）北折貴子

肉丸美香子

水野真由美

水上雅子

梅谷 知世

水越綾

山JII 智子

山田奈緒子

井口 多裏子
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